

# Губернатор Ефремов снимается в кино

Помните, на прошлогоднем фестивале «Созвездие» губернатора Анатолия Ефремова торжественно приняли в Гильдию актеров российского кино? Так вот, совсем скоро новоявленный артист дебютирует в кино. Вчера в подмосковном селе Абрамцево начались съемки детской комедии, в которой играет... наш Анатолий Антонович.

Как сообщает Лента.ру, работа над картиной — а называется она «Вовочка» — продлится два месяца. Только не подумайте, что фильм посвящен нашему президенту. Вовсе нет! «Вовочка» — сборка из самых смешных историй анекдотического героя и из произведений писателя О' Генри.

Действие комедии происходит на даче, во время зимних каникул. Режиссер — Игорь Можжухин, он же написал сценарий. Получилось, видимо, очень весело, потому что Можжухин сумел выиграть грант службы кинематографии Министерства культуры. Продюсировать «Вовочку» взялся давний друг нашего губернатора Сергей Жигунов.

Хотя у нашего губернатора нет актерского опыта, ему будет у кого поучиться. На съемочную площадку вместе с ним выйдут «агент национальной безопасности» Михаил Пореченков и «тетя «Комет» Инна Ульянова.

Правда, нам пока неизвестно, какая именно роль досталась областному голове. Спросим, когда он вернется из киноотпуска...

**Ирина ПОЛЯКОВА.**